

HAMPY KVKOJ



С днем рождения, волшебники!

У этого театра много поклонников и среди маленьких, и среди изрослых оренбурж- дом, творческие силы театов здороно вынев. Казалось бы, областной теато кукол сугубо детский теато. А сюда понходят пионеры, октябрята, совсем малыши, их мамы и бабушки и лаже те мальчишки и денчонки, что уже считают себя взоослыми. И исем им правится спектакан театра кукол. Злесь постоянно прописались Лоужба, Честность. Справеданность. А нот Равнодушие сюда не пускают. Повтому, навеоное, вал всегла очень активно аплодирует, дружно сместся, полсказывает актерам, Пратому, навеоно, велики симпатии к театоу зоителей неек возрастов

В лии юбился обычно ваглядывают в давние времена, вспоминают, сравнивают. Есть и у театра кукол споя история. Ведь ему 30 лет. За эти годы поставлено много замечательных спектаклей, а сколько врителей их просмотрело! В годы войны оренбургские кукаы видели бойны действующей ациин, а поэже их, как желанных гостей, встречали пелиники. Актеры с гордостью понцимали мелали «За доблестный груд». «За освоение целины». Один из старейших актерон Николай Александрович Плешков удостоен знания заслуженного артиста

помещения. 11 можно было подивиться самоотверженности актеров. Они коченан вместе с декораниями, куклами на клуба в кауб и радовали ребят своими спектакаями.

РСФСР

А с тех пор, как у кукол появился свой росан Начали ставить большие, сложные спектакан, такие, как «РВС», «Военная тайна», «Чертова мельница», «Зажинте серлпа», «Маленький попип». Появилась возможность делать спектакан интереснее, с большей выдумкой.

Маленькие кукам вавоенали сеодна многочисленных зоителей. О них говорят, как о живых существах, о инх спорят, им подражают. Потому что они живут на спеце, оассказывают о хорошей дружбе, учат любить Родину, быть честным и поавдивым, высменвают жентяев и неумех, пьянии и хулиганов. Каждый спектакль осгавляет столько впечатлений! Но все ли вияют. сколько труда вложено в каждую куклу, в декорании, бутафорию,

Жизнь свою кукла начинает с вскиза художника. Сейчас в мастеоской висят «поотреты» Зайчонка, утенка Тишки, Медвеля Это пеосонажи новой постановки «Неблаголаоный Зайчонок» Р. Ренца. Совдатель аскилов - художник Л. Гонгорьева, Над ожинаснием «постретов» уже работают художник-бутафор Н. К. Хмурина, мастер

Сделают голону кукле, туловище, сошьют наатьс, не забудут и о механике, чтобы кука ла могла двигаться по спеце. Потом кукла попадает в руки актера, и, если актер отдаст ей кусочек сноего сердца, оживет кукла, обретет свой голос, осанку, походку, характер, станет Катькой, Кибальчишем най Буржунном. Таких политебинков, способных вызвать к жизии создание из папьс-маше, парадона и тряпок, в театре много. Это и старейшие актеры П. А. Плешков, М. В. Киявевская и И. Маленкова, В. Жидков, Ю. Соломин, В. Логвинов, Л. Селиванова, Г. Гончарова и міютие другие.

Чудеса в втом доме творят незде - в мастерских, на спене, в фойе. Всех, кто причастен к чудесам, и не перечтень.

Гол от года растет мастерство актеров, совеошенствуется искусство оформителей и не охладевает любовь врителей. У коллектина тентов много интересных замыслов, которым, конечно же, суждено осуществиться, потому, что работает в театре народ беспокойный, ишущий, талаптанвый.

Е. ЛЫСОВА.

На наших рисунках: главный «полинебник» ре-Долгое время у театра не было своего хитрой механики Игорь Жердер и другие. жиссер Р. Б. Ренц, заслуженный артист РСФСР И. А. Плешков, персонажи настоящих и будущих спектаклей - Солдат, Элёчонок, Ки-

